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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 16 DE MARCO DE 2026.  

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA, 
CiCERO ALEXANDRE DA SILVA, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS,  ELVIS  
PEREIRA DE LIMA E WANDERLEY DE A. B. CARVALHO. Havendo quórum 
legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza 
Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da 
Sessão anterior. Colocou a ATA em discussão. Não havendo discussão, colocou em 
votação sendo a mesma APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das 
correspondências e Proposições enviadas para a Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 010 de 11 de março de 2026 
do Executivo em Regime de Urgência Especial que: 'Autoriza o Poder Executivo 
Municipal conceder subvenção social com o fundo de investimento social e recursos 
próprios do Município, a entidade que menciona, por intermédio de termo de 
colaboração, e  di  outras providências'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 013 
de 13 de março de 2026 em Regime de Urgência Especial do Executivo que: 
'Autoriza o Poder Executivo a contratar Operação de Crédito, com a Caixa 
Econômica Federal com a Garantia ada União, e  di  outras providências'. Foi lido o 
Projeto de Lei Municipal n° 014 e 13 de março de 2026 do Executivo em Regime de 
Urgência Especial que: 'Autoriza o Poder Executivo Municipal conceder subvenção 
social com recursos próprios, a entidade que menciona, por intermédio de termo de 
fomento/colaboração, e  di  outras providências'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal 
n° 015 de 13 de março de 2026 do Executivo em Regime de Urgência Especial que: 
'Dispõe sobre a prorrogação do prazo de vigência do Plano Municipal de Educação 
do Município de Deodápolis, instituído pela Lei Municipal n° 628 de 24 de junho de 
2015, e  di  outras providências'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 011 de 12 de 
março de 2026 do Executivo que: 'Institui formalmente, no âmbito da Estrutura 
Administrativa do Poder Executivo Municipal, a Secretaria Municipal de Educação, 

i outras providencias'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 012 de 12 de março 
e 2026 do Executivo que: 'Institui o Programa Municipal de Incentivo ao Produtor 

Rural — PRORURAL'. Foi lida a Indicação n° 019/2026 do Ver. Francisco E. de 
Oliveira que envia expediente ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de 
I.  tram  +ma rsa psa  rat. 	•A 	ama 	I 	 1744sasivo 	 pugs  Ova-it/cm *nu  iv  

xecutada a implantação de um canteiro central com largura aproximadamente 
5m e 2,0m na Av. Deodato L. da Silva — BR 376, contemplando arborização com 

arvores de copa alta e instalação de luminárias ao longo do referido canteiro central, 
em especial atenção próximo a praça Patricia Ramsdorf onde os canteiros centrais 
foram removidos para pavimentação asffiltica'. Foi lida a Indicação n° 020/2026 do 
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Ver. Edmilson P. de Souza que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o 
mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura Municipal a Colocar 
Bicicletários nos canteiros das Avenidas: Deodato L. da Silva, Genirio da C. Matos, 
Francisco A. da Silva e Osmir de Andrade. Também colocar no Hospital, na 
Prefeitura, no Múltiplo Uso, no Ginásio de Esporte, no Estadio Municipal, nos 
Postos de Saúde e nas Escolas. Após a Leitura das Proposições o Presidente convidou 
os Vereadores inscritos para usar a palavra na TRIBUNA. Os Vereadores que 
usaram a TRIBUNA foram:  Elvis  P. de Lima, Edmilson P. de Souza, Gilberto D. 
Guimarães e Francisco E. de Oliveira que foi aparteado pelo Vereador Donizete J. 
dos Santos. Dando seguimento o Presidente passou para ORDEM DO DIA. Enviou 
para as comissões competentes o Projeto de Lei Municipal n° 011 de 12 de março de 
2026 do Executivo Enviou para as comissões competentes o Projeto de Lei Municipal 
n° 012 de 12 de março de 2026 do Executivo. Colocou em discussão o REGIME DE 
URGÊNCIA ESPECIAL do Projeto de Lei Municipal n° 010 de 11 de março de 2026 
do Executivo. Colocou em votação nominal sendo o REGIME DE URGÊNCIA 
ESPECIAL APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão o REGIME 
DE URGÊNCIA ESPECIAL do Projeto de Lei Municipal n° 013 de 13/março/2026 
do Executivo. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 
OITO VOTOS FAVORÁVEIS E UM CONTRA. 0 voto contrário foi do Ver.  Elvis  
P. de Lima. (0 PRESIDENTE NESSE CASO TEM DIREITO DE VOTO). Colocou 
em discussão o REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL do Projeto de Lei n° 014 de 
13/março/2026 do Executivo. Colocou em votação nominal sendo o REGIME DE 
URGÊNCIA ESPECIAL APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão o REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL do Projeto de Lei Municipal n° 
015 de 13/março/2026 do Executivo. Colocou em votação nominal sendo o REGIME 
DE URGÊNCIA ESPECIAL aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente 
SUSPENDEU A SESSÁO POR OITO MINUTOS para que as comissões emitissem 
os pareceres. REABERTA A SESSÁO o Presidente colocou em discussão o 
PROJETO DE LEI Municipal n° 010 de 11/março/2026 do Executivo. Discutiu a 
matéria o Ver. Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Projeto 
APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. 
Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 013 de 13/março/2026 do 
Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Gilberto D. Guimarães,  Cicero  A. 
da Silva e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Projeto 
APROVADO POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS E UM CONTRARIO já com o 
parecer das comissões competentes. 0 Voto contrário foi do Ver.  Elvis  P. de Lima. 
(CONF.  ART.  174 PAR. 6° - VII 0 PRESIDENTE TEM DIREITO A VOTO). 
Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 014 de 13/março/2026 do 
RIEck-iith'o 	trom 	 Vcrvastkoz-sma Gilbwrtu D. 1G uimairüca, Framcinco 

E. de Oliveira,  Cicero  A. da Silva, a Vereadora Fernanda M. Casusa e Ver. Carlos de 
L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 
UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. Colocou em 
discussão o Projeto de Lei Municipal n° 015 de 13/março/2026 do Executivo. Discutiu 
a matéria o Ver. Francisco E. de Oliveira. Colocou em votação nominal sendo o 
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Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das comissões 
competentes. Colocou em discussão a Indicação n° 019/2026. Discutiu a matéria seu 
autor o Ver. Francisco E. de Oliveira e Carlos de L. n.  Junior.  Colocou em votação 
sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a 
Indicação n° 020/2026. Discutiu a matéria seu autor o Ver. Edmilson P. de Souza, 
Francisco E. de Oliveira e Carlos de L. n.  Junior.  Colocou em votação sendo a 
Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as votações o 

residente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estava inscrita a Vereadora 
ERNANDA M. CASUSA e os Vereadores: FRANCISCO E. DE OLIVEIRA E 

EDMILSON P. DE SOUZA. Em suas considerações finais o Presidente agradeceu a 
presença de alguns visitantes de outro município. Agradeceu ao Prefeito Municipal 
e sua equipe bem como aos Vereadores pelas votações de vários Projetos em Regime 
de Urgência Especial de grande valia para o Município. Encerrando o Presidente 
agradeceu aos munícipes, aos Vereadores, aos internautas, aos funcionários do 

egislativo e encerrou a presente Sessão. Autorizou a lavratura desta ATA que após 
ida e achada conforme vai por todos assinada. 
ALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 

DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE MARCO DO ANO DE DOIS MIL VINTE E _ 
SEIS. 	7]  
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CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

HA DE PRESEN A DE VEREADORES 

VER: CARLOS 	IMA NETO  JUNIOR  - Presidente 
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TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 

assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deockipolis-MS realizada no dia 16 de marco de 2026. 

Deodcipolis — MS 16 de março de 2026. 
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